



Камышлинские Известия

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

23 августа
2016 года
Вторник
№60 (9449)

ДО ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РФ И САМАРСКОЙ ГУБЕРНСКОЙ ДУМЫ ОСТАЕТСЯ 25 ДНЕЙ

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ
КАМЫШЛИНСКОГО РАЙОНА!**
27 АВГУСТА 2016 ГОДА ПРИГЛАШАЕМ ВАС НА ОБЛАСТНЫЕ ОТКРЫТЫЕ КОННОСПОРТИВНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ НА КУБОК КАМЫШЛИНСКОГО РАЙОНА «БОЛЬШОЙ ЛЕТНИЙ ПРИЗ - 2016»



НАЧАЛО СОРЕВНОВАНИЙ В 10.00 ЧАСОВ

В программе:

10.00 – 10.30 Сельские игры. Соревнования механизаторов.
10.30 – 11.00 Бригадирские бега.

11.00 – 14.00 Конно-спортивные соревнования.

Программа заездов:

1. Бега. Рысаки старшего возраста. Полуфинал. (Дистанция - 2400 м)
2. Скачки. Скакуны 3 лет и старше. Полуфинал. (Дистанция - 1200 м)
3. Бега. Рысаки старшего возраста. Полуфинал. (Дистанция - 2400 м)
4. Скачки. Скакуны 3 лет и старше. Полуфинал. (Дистанция - 1200 м)
5. Бега. Рысаки 4 лет и старше. (Дистанция - 2400 м)
6. Скачки. Лошади арабской породы. (Дистанция - 2400 м)
7. Бега. Рысаки 2 лет. (Дистанция - 1600 м)
8. Бега. Рысаки 3 лет. (Дистанция - 2400 м)
9. Скачки. Лошади местных пород. (Дистанция - 2400 м)
10. Финал. Скачки. (Дистанция - 2400 м)
11. Финал. Бега. (Дистанция - 2400 м)

АПК

Дневник полевых работ

Уборочная страда для хлеборобов – пора напряженная и ответственная. Собранный урожай – итог большого и упорного труда за весь сезон. Серьезные корректировки может внести погода, однако этим летом она оказалась благосклонна. Хотя при изнуряющей жаре земледельцам пришлось иметь большое терпение. Посевы удались, уборочная страда в районе приближается к финишной прямой.

По оперативным данным управления сельского хозяйства и продовольствия, на 22 августа зерновых и зернобобовых культур было убрано на площади 7883 гектара, что составляет 91,7 процента от площади посева. Намолочено 12382 тонны зерна. Средняя урожайность в районе составляет 15,7 центнера с гектара. Урожайность озимой ржи по району составляет 14,5 центнера с гектара, озимой пшеницы - 30, ячменя - 12,4, овса - 15,1, яровой пшеницы - 14,5, гречихи - 10,1. Два хозяйства - ООО «Байком-сервис» и ИП КФХ «Гиниятов И.М.» ведут сев озимых культур. Всего по району посеяно озимой пшеницы на 100 гектарах, озимой ржи - на 200. 14 хозяйств района ведут осеннюю обработку почвы, план выполнения достигает 44,6%.

Где, какие надои?

По данным управления сельского хозяйства и продовольствия, на 22 августа по району надоено 2755 килограмм молока, что меньше прошлогоднего уровня на 479 килограммов. Реализовано 2426 килограммов молока.

Среди хозяйств высокие надои на одну фуражную корову приходится ИП КФХ «Каюмов И.Ж.» - 16,5, «Каримова Г.С.» - 15,4, «Гилязов Ф.Ф.» - 14,8, «Гатиятов В.М.» - 13,2, «Мухаметзянова Ф.М.» - 12,4, «Шайдуллин Р.З.» - 12. Чуть ниже надои на одну фуражную корову приходится в ИП КФХ «Хайрутдинов Р.Р.» - 11,8 килограмма молока. Надой на одну фуражную корову по хозяйствам района составляет 15,5 килограмма.

Жирность молока по району достигает 3,7 процента, что выше базисной жирности на 0,3 процента. Товарность молока по району составляет 88 процентов. Всего в районе насчитывается 178 голов дойных коров.

ИСТОРИЧЕСКАЯ ПАМЯТЬ

ВETERАН ВОВ ОТМЕТИЛ ВЕКОВОЙ ЮБИЛЕЙ



Раиля Гайнутдинова.
Фото автора.

12 августа ветеран Великой Отечественной войны, уроженец и житель села Новое Ермаково Резатдин Мифтахов справил свое столетие.

100 лет со дня рождения – это событие в нашем районе неординарное само по себе, а вот вековой юбилей ветерана Великой Отечественной войны, согласитесь, подобная новость становится настоящим событием. Такие люди достойны искреннего восхищения.

Еще до войны судьба уготовила для маленького Резатдина непростые испытания. В пятилетнем возрасте он потерял мать, а затем и отца. Остался на попечение несовершеннолетнего брата Инсафутдина. Ребята жили впроголодь, чтобы как-то прокормиться, они вместе с другими односельчанами вербовались в Свердловскую область.

Резатдин Фархутдинович в 1938 году был призван в ряды Советской армии, но вернуться в родные края ему не удалось, началась война. За период военных лет заряжающему

пушки, а также командиру отделения пришлось участвовать в боях с оккупантами в разных частях СССР. Получил тяжелое ранение, пролежал в госпитале и снова на фронт. Победу встретил в составе 39-стрелкового полка в Берлине. Семейная жизнь не сложилась, оставил супругу с маленькой дочкой, уехал из родного края. И на несколько десятков лет забыл про семью. Дочка росла без отца, получила образование, стала педагогом и учила чужих и своих детей никогда не бросать семью.

ХОРОШИЙ ПРИМЕР

Золотые медалисты выбирают самарские вузы

Илюся Гайнуллина.
В этом году в районе четыре медалиста, все они – выпускники Камышлинской школы. Мы гордимся, что наши выпускники добились больших успехов в учебе, и старт во взрослую жизнь начинается с признания их способностей, талантов и прилежания.

Рады сообщить, что все медалисты благодаря своему упорству добились успехов – поступили в вузы на бюджет, трое из них – в Самарские учебные заведения, и поддержка губернатора, предполагающая обучение за счет областного бюджета в случае неудачи при поступлении на бюджетное место в вуз, не потребовалась, хотя это и было большим стимулом для старшеклассников. Так что медали свои они получили заслуженно.

В отделе образования отметили, что из 42 выпускников 24 поступили в ВУЗы Самарской области, 7 – за пределы области – в вузы республики Татарстан. 11 молодых людей решили про-



должить обучение в средних специальных (технических) учебных заведениях нашего региона. Всего 32 выпускника будут обучаться на бюджетной и 10 – на коммерческой основе. Профессии врача посвятят себя 7 человек, педагога – 4, строительную отрасль выбрали 22 жителя района и др. На смену выпускникам в школы района 1 сентября придут 106 первоклассников.

Всего в Самарской области окончили школу с отличием 1836 молодых людей. С каждым годом все больше медалистов остаются продолжать учиться в родной области. Как заметил Губернатор области, еще пять лет назад получать высшее образование в другие регионы уезжало в два раза больше ребят, чем сейчас. А число поступающих в самарские вузы растет. В прошлом году в регион приехали почти 5 тысяч выпускников.

ЛЮДИ ТРУДА

ВСЕ СВОИМИ РУКАМИ



Раилля Гайнутдинова.
Фото автора.

Пробовали вы запрячь ветер, чтобы заставить его работать на себя? Ведь энергия ветра - одна из самых дешевых и легкодоступных.

Я не предлагаю строить ветряные мельницы, как это делали в старину, или сложный современный ветродвигатель. Современные технологии вытеснили из обихода это удивительное сооружение, но в давние времена мельница имела большое практическое значение. Кроме того, мельница всегда являлась элементом придающим пейзажу особую привлекательность и романтичность, она представлялась сооружением загадочным.

А вот построить ветроустановку для выработки электроэнергии, пусть небольшую, маломощную, думаю, сможет любой человек, живущий в сельской местности. Как это сделал житель деревни Давлеткулово Рашит Дарзманов. Инициатором создания такого сооружения был его сын Радик. На берегу местной реки отец с сыном установили колесо, на которое равномерно закрепили маленькие емкостки. Вода, попадая на лопасти из реки, позволяет колесу вращаться самостоятельно. Стекающую воду по желобу мастера отвели в сторону грядки для полива 1000 корней ремонтантной клубники.

Это не последнее сооружение, сделанное руками мастеров. В своей мастерской они некоторое время занимались изготовлением современной мебели, а сейчас заняты внутренней отделкой домов заказчиков Дарзмановы скромные, трудолюбивые мастера - умельцы, за какую работу не берутся, все выполняют с умом и красиво.

- Каждый живёт по-своему: кто-то ради себя, кто-то ради семьи, кто-то ради Родины, кто-то ради наживы. От того, как мы её проживём, какие дела сделаем, как будем относиться к другим, зависит, какой след оставим в памяти народа, - говорят отец с сыном.

ДАТА

СОЛДАТЫ ОГНЕННОЙ ДУГИ

23 АВГУСТА 1943 ГОДА - ПОБЕДА В КУРСКОЙ БИТВЕ

Илюся Гайнуллина.

Семьдесят три года тому назад судьба нашей Родины решалась на Курской дуге. Летом 1943 года фашистская Германия планировала взять реванш после сокрушительного разгрома немцев под Сталинградом. По плану операции немецких войск, получившей кодовое наименование «Цитадель», наступление готовилось в районе Курского выступа.

Курская битва длилась с 5 июля по 23 августа 1943 года. Это сражение затмило и битву за Москву, и Сталинградскую. Курская дуга вобрала в себя стратегию и опыт, наработанные в других боях. И еще это была битва металла - танков, артиллерии, авиации.

Значительный вклад в победу на Курской дуге внесла и Самарская область. Танки,

самолеты, вся техника на фронт поставлялись в основном из Самарского края. А самолеты Ил-2, которые воевали на Курской дуге, изготавливались в Куйбышев.

В сражениях на Курской дуге принимали участие многие уроженцы Камышлинского района. Именно в сражении на Курской дуге получил тяжелое ранение тридцатилетний Рафак Шайхутдинович Шаймарданов, житель села Новое Усмано. Лечился в разных госпиталях - в Горьком, Казани. Целых два месяца пролежал в госпитале города Самара. Уже началась гангрена кисти руки, пришлось ампутировать. Держали оборону Курской дуги его односельчане М.Н. Миназев, А.К. Шаймарданов.

Стрелком минометной зенитной пушки в 165-й гвардейской воздушно-десантной дивизии

пришлось служить в этих краях восемнадцатилетнему жителю села Старое Ермаково Гиззатулле Хабибулловичу Ахтямову. Фронтная судьба под Курском свела вместе и односельчан А.С.Халилова, А.Я. Шагиса и М.Г. Амирова.

В наступательных операциях наших войск принимали участие жители сел Степановка, Татарский Байтуган и Камышла М.Н. Максимов, Ф.Н. Абсалямов и С.Л. Гирфанов. Из всех названных участников дожить до 73-летия Курской битвы посчастливилось только одному - Миргабидзюну Галиевичу Амирову.

Сейчас, когда уже так мало ветеранов, участников войны могут вместе с нами отдать дань памяти и уважения участникам Курской битвы, очень важно, чтобы никто не забывал о том, что произошло 73 года назад.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Сбережем хлеб от огня

Управление сельского хозяйства и продовольствия администрации муниципального района Камышлинский предупреждает руководителей сельскохозхозяйственных предприятий о том, что на территории района установлен четвертый уровень пожарной опасности. На полях района

запрещается сжигать соломы и стерни, подлежащие уборке поля должны быть разбиты на рабочие участки (загонки), которые необходимо опашать. Уборочная техника должна быть в обязательном порядке укомплектована искрогасителями, огнетушителями и противопожарным ин-

вентарём. Механизаторы должны пройти соответствующий противопожарный инструктаж, и на каждом поле, где проводятся уборочные работы, должно быть организовано дежурство автоцистерны с водой или другой специальной техники на случай возникновения пожара.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ КАМЫШЛИНСКОГО РАЙОНА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ 18.08.2016 года село Камышла 11 20 часов № 02-11/16 РЕШЕНИЕ

Об назначении членов участковых избирательных комиссий №№ 1102, 1111 муниципального района Камышлинский Самарской области с правом решающего голоса

В соответствии с пунктом 4 статьи 27, пунктом 11 статьи 29 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия Камышлинского района Самарской области РЕШИЛА:

1. Назначить членом:

1.1. участковой избирательной комиссии № 1102 муниципального района Камышлинский Самарской области (далее - УИК № 1102) с правом решающего голоса Минтдинову Регину Исмаиловну, 07.10.1985 г.р., из числа резерва составов участковых избирательных комиссий муниципального района Камышлинский Самарской области;

1.2. участковой избирательной комиссии № 1111 муниципального района Камышлинский Самарской области (далее - УИК № 1111) с правом решающего голоса Кабирова Гульнара Анясовну, 12.08.1974 г.р., из числа резерва составов участковых избирательных комиссий муниципального района Камышлинский Самарской области.

2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Камышлинские известия».

3. Копию настоящего Решения направить:

3.1. назначенному члену УИК № 1102 с правом решающего голоса Минтдиновой Регине Исмаиловне;

3.2. назначенному члену УИК № 1111 с правом решающего голоса Кабирова Гульнара Анясовне.

4. Копию настоящего Решения направить в Избирательную комиссию Самарской области - для сведения.

Председатель комиссии А.М. Павлов
Секретарь комиссии Р.Н. Зарипов

ИСТОРИЧЕСКАЯ ПАМЯТЬ

Ветеран ВОВ отметил вековой юбилей

Всю жизнь у девочки, выросшей без отца, таилась обида на него. Но мать Наили Резатдиновны перед смертью дала наказ дочери, чтобы она позаботилась о своем отце. Теперь Наили Резатдиновна, сама уже в пожилом возрасте, забрав отца к себе, ухаживает за ним как за маленьким ребенком. Огромную помощь в уходе за ветераном ей оказывают социальные работники, дети и соседи. За что она им искренне благодарна.

В свои сто лет Резатдин Мифтахов не выглядит дряхлым стариком. Он оптимист, всегда надеется на лучшее. Все, кому приходилось с ним общаться, удивляются его памяти и общительности.

- Мы ежегодно поздравляем ветеранов с праздником Великой Победы и юбилеями. И каждый раз меня поражают эти

люди. Они никогда и ни на что не жалуются, всегда жизнерадостные, а их память - это сокровище. Они помнят такие детали событий, которые в книгах не найдешь, рассказывают истории так, будто снова переживают события. Пообщавшись с ними, ловишь себя на том, что еще долго в душе остается светлое чувство радости и какой-то щемящей нежности к поколению победителей. Желаю Резатдину Фархутдиновичу встретить очередное девятое мая», - пожелал Рафаэль Камилевич долгожителю.

Поздравить ветерана также пришли глава сельского поселения Ермаково Расих Гибадуллин, районная и местная социальная служба, родные, близкие, соседи и односельчане. Гости передали юбиляру памятные подарки и цветы.

СТАТИСТИКА

В Камышлинском районе завершилась сельскохозяйственная перепись

15 августа в нашем районе, как и на большей части территории России, стал заключительным днем работы переписчиков в рамках Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года, стартовавшей 1 июля. Об этом на оперативном совещании в администрации района доложила А.Н. Шагеева.

Она также отметила, что переписчики собрали сведения о 28 крестьянских (фермерских) хозяйствах, 5 сельскохозяйственных организаций и 4865 гражданах, имеющих личные подсобные хозяйства в сельских поселениях, что составило 100% охвата всех хозяйств района. Также в полном объеме переписано сельскохозяйственных угодий района.

Данные призваны помочь в

создании государственных программ развития сельскохозяйственной отрасли и позволяют оценить эффективность производства. Кроме того, итоги переписи помогают держать на контроле вопрос продовольственной безопасности Самарской области.

Сельхозперепись 2016 года показала, что население района с охотой идет на контакт, а переписной персонал выполнил все возложенные на него задачи. Теперь идет доставка собранной информации региональным статистикам. Их обработка, Познакомиться с предварительными итогами можно будет в конце 2017 года. Окончательные итоги переписи в России будут подведены в IV квартале 2018 года.



Котлыбыз!

**Камышлы авылы
Әсфир Сабир улы
Хабировка – 70 яшь**
Хөрмәтле кешебез!
Сине ихлас күңелдән юбилең белән тәбриклибез.

*Дуслыкны саклап яшик шулай,
Бер-беребезнең хәлен белешик.
Шатлык килсә бергә уртаклашып,
Борчуларны бергә бүлешик.*

**Рәис, Фәһимә Тимегалиевлар
һәм аларның балалары.**

Нәжибә Нәби кызы Садриевага
Кадрле, якин кешебез! Сине юбилең белән кайнар тәбриклибез. Безнең өчен генә түгел, тирә ягындагы бик күпләргә кылган яхшылыкларын, изгелекләрен өчен мең мәртәбә рәхмәт сиңа. Сәламәтлекнең иң корычтаен, бәхетнең иң олысын телибез.

*Аллаһы сиңа сәламәтлек бирсен,
Бездән сиңа шушы теләкләр.
Синең исән-сау яшәвеңне күреп,
Шатлансыннар безнең йөрәкләр.*

**Иң изге теләкләр белән
сеңелең Зөлфия, киявең Рәшит
һәм аларның балалары.**

**Иске Ярмәк авылы
Рушания Газый кызы
Минһажевага – 70 яшь**

Кадрле әниебез, сөекле әбиебез, !
Без сине ихлас күңелдән гомер бәйрәмен белән тәбриклибез.

*Канатларын жәеп фәрештәләр,
Жил давылдан сине сакласын.
Ходай Тәгалә үзе юлдаш булсын,
Юлларыңны гөлләр капласын.
Таң жылларе искән вакытларда,
Көн туганда якты нур булып.
Йөрәкләрнең жылы рәхмәтләре,
Барып житсен сиңа гөл булып.*

**Улың Айрат, килең Ләйлә,
оныкларың Айрат, Айнур, Лилия.**

**Рушания Газый кызы
Минһажевага**

Сөйкемле, яраткан кодагыйебыз!
Сине олы йөрәктән юбилең белән тәбриклибез.

*Туган көңөң белән котлап сине,
Бүләк итик бүген ак чәчәк.
Алып килсән сиңа туган көңөң,
Бәхетле һәм матур килчәк.
Алгы көңөң үтсән шатлык белән,
Юлларыңа нурлар сибелсен.
Бу дөнъяның алсу таңы сиңа,
Гомерлеккә шатлык китерсен.*

Кодагыйларың Әсхәт һәм Алия.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
250р/кв.м**
Тел.: 8-927-030-42-02 (Айрат)

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ в офис
врача общей практики с.Новое Усманово. Заработная плата 12000 руб.
Тел.:8-927-204-97-12, 3-51-15.

**РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН на дому.**
Прошивка программ, замена всех комплектующих деталей. Качество. Гарантия. Социальные скидки. Тел.: 8-937-578-93-93, 8-953-403-76-80.

ПРОФЛИСТ некондиция и I сорт.
Большой выбор. Дешево.
ПРОФ.ТРУБА, СТОЛБЫ.
Тел.: 8-927-716-65-55.

**Рушания Газый кызы
Минһажевага**

Хөрмәтле әниебез! Сине кайнар йөрәктән юбилең белән тәбриклибез.
*Котлы булсын туган көңөң,
Сәламәтлек-бездән шул теләк.
Саулык булса бар да була,
Бу дөнъяда тагын ни кирәк.
Юлларыңа ак бәхетләр яусын,
Шатлык балкып торсын йөзөңдә.
Кайгы-хәсрәт баш очыннан узсын,
Шул теләкләр миннән үзсәң.*

Улың Илфак, килең Наташа.

**Рушания Газый кызы
Минһажевага**

Хөрмәтле апабыз! Сине кайнар йөрәктән юбилең белән тәбриклибез!
*Гомер юлың сикәлтәсез булсын,
Озата барсын аны тигезлек.
Күңеленә жылы биреп торсын
Туганнардан күчкән игелек.
Котлы булсын апабыз, юбилең
Теләк телибез сиңа бер кочак.
Озак еллар безне дәшеп торсын
Син яндырган жылы йорт-учак!*

**Сеңелең Хәмдия һәм аның
балалары, оныклары.**

**Лена Минуәхмәт кызы
Гафиятуллинага – 80 яшь**

Кадрле әниебез, сөекле әбиебез!
Без сине ихлас күңелдән туган көңөң белән котлыбыз. Жир йөзөңдәге иң якты теләкләр, йөрәктәге иң изге хисләр генә сиңа телибез.

*Бәйрәмең синең котлы булсын,
Ак чәчәккә төренсен.
Килчәктә яшәү көннәрең,
Яхшылыкка күмелсен.
Бәйрәмнәрдә - шатлык тантанасы,
Жан сафлыгы, күңел яктысы.
Гомер буге озатып барсын сине,
Бәйрәмнәрең керсез ак төсө.*

**Балаларың Зөһрә, Наил,
Сәрия, Айрат гайләләре белән.**

**Лена Минуәхмәт кызы
Гафиятуллинага**

Хөрмәтле, сөекле дәү әнием! Сине ихлас күңелдән юбилең белән тәбриклибез.

*Котлы булсын юбилең,
Туган көңөң-гомер бәрәмең.
Кабул ит син бездән зур бүләкне,
Изге теләкләрнең бәйләмең.*

Оныгың Лилия гайләсе белән.

**Дәүләткөл авылы
Гөлфия Мөхәмәтнәсыйх
кызы Сәгыйдуллинага – 50 яшь**

Хөрмәтле кешебез! Юбилең белән ихлас күңелдән тәбриклибез. Сиңа сәламәтлекнең ныгын, гомернең озынын, бәхетнең зурысын, шатлыкның мулын телибез. Кайгы-хәсрәт күрмичә, картаюны сизмичә, балаларыңның хөрмәтен, туганнарыңның кадерен тоеп гомер кичерүеңне телибез.

*Котлап сине туган көңөңдә,
Алтын кояш сибә нурларын.
Кояш балкыган язгы иртәдәй,
Якты булсын тормыш юлларың.
Сине котлап бүген таң нурлары,
Тәрәзәләр аша бөркелде.
Бүләк итәбез кояш чаткыларын,
Бизсән дип туган көңөңне.*

**Апалары Хәния, Заһидә,
Сажидә, Мөнирә һәм Рафик
Сагидуллиннар һәм аларның
балалары.**

**ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ
КУР-НЕСУЩЕК. БЕСПЛАТНАЯ
ДОСТАВКА ПО РАЙОНУ.**
Тел.: 8-960-457-46-73.

ПРОПАЛИ 2 БЫЧКА. Нашедших просим вернуть за хорошее вознаграждение. Тел.:8-927-005-56-22.

ПОПРАВКИ

**В РАЙОННОМ
СУДЕ ПОЯВЯТСЯ
ПРИСЯЖНЫЕ
ЗАСЕДАТЕЛИ**

Районные суды смогут рассматривать уголовные дела с участием присяжных заседателей. Это и другие изменения внесены в законодательство о судопроизводстве.

Согласно действующему законодательству, уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях, за которые предусмотрено наказание в виде пожизненного лишения свободы или смертной казни, могут быть по желанию обвиняемого рассмотрены коллегией присяжных. Однако это правило не касается судов первой инстанции - районных и гарнизонных.

Они не рассматривают дела, по которым может быть назначена высшая мера наказания, но могут судить за тяжкие и особо тяжкие преступления. Получилась правовая коллизия, по которой значительная часть обвиняемых - женщины, несовершеннолетние и граждане старше 65 лет, которым не может быть назначена высшая мера наказания, оказались лишены возможности воспользоваться судом присяжных.

Согласно принятым поправкам, коллегии присяжных смогут работать в судах первой инстанции: районных и гарнизонных военных судах. Они будут рассматривать дела, связанные с тяжкими и особо тяжкими преступлениями, но по которым в виде наказания не может быть назначена смертная казнь или пожизненное лишение свободы. Коллегия присяжных в районном суде будет состоять из 6 человек. В законе детально прописан порядок отбора кандидатов в присяжные заседатели.

Шанс стать кандидатом в присяжные заседатели есть у каждого дееспособного гражданина России, который отвечает ряду требований: возраст старше 25 лет, не состоит на учете у психиатра или нарколога, не имеет судимости. Списки таких граждан формируют органы власти каждые 4 года. Кандидаты отбираются методом случайного отбора. Гражданин может быть освобожден от обязанности быть присяжным, если он старше 60 лет, если это женщина, по религиозным мотивам или если отвлечение человека от основной деятельности нанесет вред государственным интересам.

Изменения также коснулись численности коллегий присяжных, которые могут заседать в судах разных инстанций. Так, если в районных судах будут действовать коллегии из 6 заседателей, то в областных, окружных и Верховных судах - из 8, против сегодняшних 12.

Новый порядок работы судов присяжных начнет в целом действовать с 1 января 2017 года, а возможность рассмотрения дел присяжными в районных и гарнизонных военных судах заработает с 1 января 2018 года.

**С.И. Фомин,
пресс-секретарь
Клявлинского
районного суда.**

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ОТ
ПРОИЗВОДИТЕЛЯ!**

КВЕ, EXPROF, PROWIN. Высокое качество. Срок изготовления от 2-х дней. Ремонт окон. **ЖАЛЮЗИ, РОЛСТАВНИ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ.** Мы умеем делать хорошие окна. Тел.: 8-937-203-74-92.

Реклама. ИНН 63578586777

ПРОФНАСТИЛ-С10, С21, СС10, лист гладкий всех цветов. Доборные элементы. Услуги трубогиба и листогнота. Проф.труба, уголок, арматура, швеллер и т.п. Доставка. Тел.: 8-927-600-28-40, 8-927-901-70-08. (с.Камышла)

НА ЛИРИЧЕСКОЙ ВОЛНЕ

ТВОЕ ТЕПЛО

*Твои глаза, как тысячи костров
Теплом и светом озаряют все вокруг,
И словно я из дальних снов
Вновь возвращаюсь из былых разлук.*

*И ледники в душе вновь тают от тепла,
Того, что дарюшь всем ты день за днем,
Как раскаленная и яркая звезда
Но нам не быть с тобой уже вдвоем.*

*Я лишь погреюсь в тепле твоих лучей,
Как дальний путник, сидя у огня,
И может, снова стану чуточку добрей
И чаще в мыслях глядя на тебя.*

**Хамит Гаринов,
Бугульма-Камышла.**

ВНИМАНИЕ !!!

**ТОЛЬКО 1 ДЕНЬ 26 августа
с 9.00 до 16.00ч. в РДК с.Камышла
СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА
ЛИКВИДАЦИЯ**

ТОВАРА

с крупнейших оптовых складов
Белоруссии, Москвы, Иваново

КОМПЛЕКТЫ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ
ОДЕЯЛА, ПОДУШКИ, ПЛЕДЫ, ПОЛОТЕНЦА
ДЕТСКИЙ ТРИКОТАЖ
ТЕРМОБЕЛЬЕ
ЧУЛОЧНО-НОСОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
НОСКИ, КОЛГОТКИ, ЛОСИНЫ, РЕЙТУЗЫ
ФУТБОЛКИ, ТУШКИ, САРАФАНЫ, СОРОЧКИ,
ДЖЕМПЕРА, ХАЛАТЫ, МУЖСКОЕ И ЖЕНСКОЕ
НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ, СПОРТИВНЫЕ КОСТЮМЫ,
ТРИКО, СВИТЕРА, РУБАХИ, КУРТКИ
И МНОГОЕ, МНОГОЕ ДРУГОЕ ПО
НИЗКИМ ЦЕНАМ!
Приходите! Ждем ВАС!

ПРОДАЕТСЯ:

- классная норковая шуба, дешево. Тел.: 8-927-708-95-16.

- доски обрезные. Тел.: 8-927-695-57-69.

- двигатель ЮМЗ-236 с коробкой. Тел.:8-922-848-28-88.

- два пластиковых окна размером 1.1x0.75 м. Недорого. Доставка бесплатно. Тел.:8-927-267-40-71.

- а/м ВАЗ-2107 2008 г.в., цвет морская пучина. Один хозяин, в хорошем состоянии. Тел.:8-927-704-71-46.

- овцы. Тел.:8-960-809-45-38.

- дом в с.Новое Усманово по ул. Яхшыгуль. Имеются надворные постройки, баня, огород с садовыми насаждениями. Рассматривается материнский капитал. Тел.:8-932-848-00-64, 8-932-848-07-95.

- полкоттеджа в с.Камышла, по ул.Победы, близко к центру, со всеми удобствами, в хорошем состоянии. Имеется гараж, сарай, баня. Тел.:8-927-263-65-60.

- новый дом площадью 80 кв.м. с земельным участком 33 соток по адресу: с.Новое Усманово, ул.Молодежная, 11. Свет, газ, вода проведены. Тел.:8-927-296-86-53.

- барашки на Курбан байрам и бычки казахские белоголовые и семинтальской породы от 6 мес. до 1 года. Тел.:8-927-005-56-22.

Адрес редакции и издателя:
**446970 Самарская область
Камышлинский район
с. Камышла
ул. Победы, 20
e-mail: miznur@mail.ru
www.kamizvestiya.ru**



Телефоны:
Руководитель: 3-31-47,
ответственный секретарь, корреспонденты,
верстка, рекламный отдел: 3-30-61.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Руководитель центра и главный редактор
Р.Т.БАДРЕТДИНОВ.
Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем - 1 печатный лист.
Отпечатана в МУП "Сергиевское полиграфическое предприятие". 446540 с.Сергиевск, ул.Ленина, 14. Заказ № 1148.

Номер подписан в печать
22.08.2016г.
в 12.00
по графику в 12.00

Ответственный секретарь:
И.ГАЙНУЛЛИНА
Верстка: **Р.ПОЛУКАРОВ.**
Подписной индекс 52436
Цена свободная. Тираж - 1400 экз.

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский.
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.

